



## **В Дмитровском районе следователи выясняют обстоятельства травмирования годовалого мальчика**



Следственным отделом по г. Дмитрову ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования годовалого ребенка.

По предварительным данным следствия, 5 ноября 2018 года в дачном доме, расположенном в дер. Минеево Дмитровского района в ходе семейной ссоры 36-летний москвич толкнул свою супругу, на руках у которой находился годовалый сын. Во время падения женщина уронила мальчика на пол. С множественными травмами, в том числе переломом костей свода черепа, ребенок был госпитализирован.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, проводятся опросы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 ноября 2018



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1269711>